Автор: Administrator 08.09.2018 00:00 -



Ну, да? Нет, не поклонения, ибо создание кумиров и поклонение им — это грех не только в рамках любой религии, но и далеко за любыми её пределами. Где те художественные и прочие воплощения, которые научат жить, причём, так, чтобы это было красиво, богато, комфортно, полезно, уважаемо и, самое главное, реально? Как ни включишь, то или иное, в общем-то, какое угодно кино, или передачу, так прямо и ждёшь, что тебе расскажут рецепт хорошей жизни... Однако, оттуда на тебя валятся одни проблемы и страдания, решать которые часто предлагается незаконными, ну или оторванным от реальности методами. Самое ужасное то, что даже в фантастических, футуристических проектах нет и намёка на попытки конструирования обалденно классного, при этом, прагматично продуманного и показанного людского бытия. Причём, конечно же, обалденного, как и, конечно же, в целом суперского, ибо это же ведь исходный образ, при переносе в действительность которого явно получаться те или иные искажения, именно поэтому он и должен при всей своей обязательной к наличию реалистичности, ещё и подчёркнуто ярким, хоть и ясное дело, не вычурным.

Дайте образы реального выживания, а не эту сущую ерунду про страдания!

Когда на этот счёт поступит социальный заказ? Почему при создании популярных художественных творений учитываются мнения, ни дать ни взять, не совсем психически нормальных людей? Стало быть, тех, кому подавай игры в насилие, в страдания, ну и, конечно же, в разного рода подлоги, имеется в виду в образы действий неприменимые на практике, хотя бы потому, в её реалиях всё устроено не так. Сколько ещё ждать, пока людей, адекватных идее развития, построения действенно благополучной социальной жизни, начнут замечать, их интересы изучать и реализовывать, в том числе, в виде

А где, собственно, образы, достойные внимания? - Фанфикшн

Автор: Administrator 08.09.2018 00:00 -

разнообразной художественности? Не все ведь хотят ковать счастье в борьбе, то есть, создавать его таким образом, каким его отродясь ещё никто не создал! Это ведь очень просто: конфликтность неминуемо приводит к смерти. А потому, желающие выжить просто обязаны её всячески избегать, что можно сделать только лишь одним способом: путём построения умышлено и подчёркнуто уважительных, созидательных, а значит, прикладно животворящих, всеобщий комфорт развивающих отношений. В общем, выгодных, благодатных и приятных со всех сторон!

Ведь, люди, нужные другим людям только так и создаются, только таким образом и выращиваются. Во всех остальных случаях всем на всех, извиняюсь, плевать, ибо невозможно взаимную ценность обосновать. Это ведь азбучные истины построения людского бытия! Без них никак! А они нам вместо них красочный пиф-паф... За что? За что такое наказание, в сути своей приговор быть нацеленным на умирание?! Речь ведь о тех, у кого на этот счёт имеются диаметрально противоположные желания. Которые, кстати говоря, в контексте построения обоюдно-уважительной гетеросексуальности дают такую оргазмичность, что о ней представителям разного рода меньшинств, а заодно, и поклонникам оральных, откровенно унижающих человеческое достоинство ласк даже нет смысла и мечтать! Соответственно, вопрос всё тот же: где образы прекрасного и полезного, прагматично продуманного и выданного во всей его, насколько получилось её осознать и пережить, красе?!